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Tpito Afiwpa: Metprioelg

Eidape ot wponyovpeve 611 To mpwro abinma xabopile mwg Teprypapovue éva
choTMa pe Eva didvvopa xaTdaTaom |1 oe sva yopo Hilbert.

To debrepo abiwpa xafopiler mog pmopel va petaddietar to |1)).

Moévo povaduaia e§éhbn emitpémeton: Zexvavtag amé To 1) yia To omolo 1oyvel
(WYl) = 1, n petaoynuatiopévn xatdotaoy [P) mpémer ko au i) vo vTaKoDEL
(W) =1

To tpito abiwpa xabopilel mwe xdvovpe petprioelg oTo CVOTHA LG,

o Ay xau oyeTIXE ATAS, evToDTOLG el KarTd Katpols TVPOSOTY|TEL TOAAY TV{ATNOY
OTNV EPEVIVTIKY] KOWOTYTAL.
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Tpito Afiwpa: Metprioelg

o Zdppwve pe To 30 akiwpa g kPavTiic puoticig, 1) uéTpnom ot éva cVOTRA
elvar uia Sradixacio v) omole meptéyer pio TuyaudTyTa. Ag TopovUE THY ATAY
TeplmTwon évog qubit Tov Teprypdpetar amd TV xaTdoTaom |1):

) = al0) +b]1)

o Eyaue met oty apyy] T SladéEewy TL amd T TopaTAve KATAOTOON
mpoxtmTel 611 1) mbavétnTa Py xau Py va éxovpe to |0) ko 7o |1) avtioTorya

elva:
12 _ (2
po = lal Py = |b|
o Eiyaue emiomg det 611 o1 mBovétreg pwopodv va ypapodv ue v Bondea Tov
ETWTEPLIOD YIVOUEVOD:

po = 0[¥) |? pr =) [?




Tpito Afiwpa: Metprioelg

o H mapamdvw Sadixacio umwopel va exppoaotel xat pe v Borleia Twv Teeotidy
mwpoPolig:
Py, =10) (0]

P =11) (1]
o 'Eyovpe:

Po = | {0l9) [* = (0]¥)" (0) = ([0) Ole)) = ([ Fo|¥))

pr= (L) 7 = ()" (1) = @I1) (1) = ([P [)

o Emopévag o1 mBavétyeg eppavions p; exppalovrar oe amhi popdy Baoy Twv
Tekeota mpoBolis P; wg p; = (Y| P;|1).

o ITapatypeiote o1t

Py + Py = [0) (0] + 1) (1] = I
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Tpito Afiwpa: Metprioelg

o Ou pmopovoaue emiong va ex@paoovpe Tig mbavéc Tehxis xataotaoelg [0) xa
|1) Bhoet Twv TedeoTav pwérpyong Py xou P :

(0[4) 0) = 10) (Ol¢) = a |0) = Py o) — [0) = 2Py [4)

o Ag Ouunodue 6Ty apyikn oy oe pio KATLOTAO |@) dev mailer xdmoro péo.
Omére v xardotaon | @) elvou idia pe vy €77 | @) bmov To v elva wparypartids
aptBude.

o Emopévag avti tov 1/a oty Tapamdve icwon propodue va
ypnopomorioovpe To 1/|al.

o H xatdoraon |0) etvau tooddvaun pe Ty xatdoTaoy

1 1)
;Po|1/)>*

lal (W1B|¥)
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Tpito Afiwpa: Metprioelg

o Aciéape 611 mBavdmTa eppdviong p; Twy mbavay xataotéoewy |i) pei = 0
%1 = 1 oe éva qubit eivau:

pi = [ (il¥) | = (IP]4)
o To avtiorouo amotéheopa |i) uetd Ty pétpnon wodbvapa ypdpetal:

b l)

(VI P;[)
o Avté ioyvel ablwpatiid xou oY YeVIXy mepimTeo.

o Anhadn ylo xdbe péTpyon IOV KAVOVPLE VTIAPYOVY TEAETTEG TTPOPBOAYG
P, = i) (i| éreopa |7) yio Toug omolovg oyvet:

ZR—ZZI%’WIZI




To Tpito aklmpa g kPavtixig puoticric Aéet 411 1o xdBe uétpnon wov
ITTopOVE VoL TKEQTOVUE Tt €va kParvTind chomua (1.y. wio opdde aré qubits)
wopodpe va Bpovue €va Tekea ) M o omoiog eivou epprTiavds.

O M meprypbeet éva péyeBog mov Bédovpe va petpoovpe (m.y. Oéom, oppn,
spin xTA)

Eqbaov mpbxertou yio eppitiovd tedeoti, émeton 671 Hor umropodpie vou Tov
Siarywyiomoraovpe wg eENg:

M= N )il =Y AP

émov 1) T Wiodtevdopata Tov M, A, oL avtioToryeg dottpés ke P o
avtiotoryol Tekeo g mpoPoriig, P; = |i) (i].
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Tpito Afiwpa: Metprioelg

o To amotédeapa g uétpnovg Ha eivar igo pe A, ue mbavétyra
m = | (m|M|m) [?

o Edv 1o amotédeoua g héTpromg eivan To A, TOTE ¥ kA TAGTATY) TOV
oVOTY|kaToG YiveTal:

m |0)
(W1By 1)

o Ebvar evdiopépov va dovpe 61 v uéon T Tov amoteréopatog (M) propel va
vmoAoYLoTEL wg e§Hg:

M)y=>" b, = ZA YIPpltp) =
wZA (Bl |)
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[Mapaderypa

Agyvpigovpe oy amdi) mepimtwon Tov qubit [1P) = a [0) + b |1).

Ay xévovpe pla pétpnon yie va Sodpe edv To qubit etvou |0) ¥ |1) Téte éyoupe
dvo mhavé amotedéoparta:

o Ay = 0, omdte duamiotdrvoupe 61t To qubit etvou |0) xou

A1 = 1, omére duamatavovpe éti o qubit eivau |1).

O tedeatig M oe avti) T TepiTTRON elvon
M =X |0) (O] + Ay [1) (1] = [1) (1
o Emopévws 1 uéon iy oy mepimtoy avti elvat:

(M) = @IMIY) = (Y1) (1[¢) = aa* = af?

o Etoredva = b = 1/v/2, téte 50% torv popésv Bt Bpiowovpee 0 xou 0% e

Bpiowovpe 1. Emopévg 1 uéoy i evau [a? = 0 x 2+ +1x 3 =1

R
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To mpoPAnue ™6 kBavtixng pétpnomg

o To xPavtiné cvompa egeiooeton povadiain pe xaboplopévo Tpémo uéypt mov
KATOL0G KAVEL Wit LETPYTY).

o H xatdoraoy Tov cvotipatog Tyaivet amé [1h(t)) ekeiooetar dmag eidape wg
9 (t)) = Ul(0)).

o 'Orav dpws yiverar plo puérpnom 1 [1)) mov Teprypdpet To choTrMe TAéOY
TEPIYPAPETAL QTS THY KATAOTAOY) |1M) TTOV TeplypdPet To TVTTHA STy
SuuBdoovpe Ty pETENON A,

o To amotédeopa TG METPNOY elvar Tuyalo ko épyeTon oe avtifeomn we Ty
avatypd xaBopiopévn eEéMEn Tov cuoTHpaTog 6Toy dev peTpdpe.

o ITwg ovuPiPalovrar avtd ta Sbo; E@doov n uétpnom eivou pio puoticn
Srudixacio Sev Ba émpere kot avTH Vo TepypdPeTan aTrd kdolo povadioio
TeAeTTH;




g Duouci
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To mpoPAnue ™6 kBavtixng pétpnomg

S mepimtwoy Tov amod qubit, [¢) = a|0) + b |1), étov petpdue va
Sobue oe oLl xatdoTaoy etvar To qubit Oa wdpovue [0) 7 |1) pe mbavéhTa
la|? ke |b]? avtioTowya.

TTowd bpws eivar v ootk diadixaaia wov avayxalel o [1)) vayiver eite [0) 1
1);

Sy kPovTixy PUOIKY auTS ovoudleTon KATAPPEVTY TG KUUATOTUVATTIYS.
Anradn Mpe 6117 1)) xatappéer oty |0) ) oty | 1) draw yiverar v pérpnom.

Yrdpyovv Stdpopeg eppnveleg Yio To (e avTé, KorTd THY TATELVY OV Aoy
1OV, Kouic Oev Efva IXavoTonTIKH.
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H epunveia ¢ Komeyyayng

o H epunveia ¢ Komeyydyng eivau icwg 1) o dradedopévy eppyveio g
1PBavTicig eTprong oTYY QUK.

o 'Eyet mpotadei amd tov Nils Bohr xat Tov Werner Heisenberg ot omoiot tv
vrooTptEay oTa wéoa g dexaetiag Tov 1920 oTo woTiTovTo Tov Bohr athy
Komeyydyn.

o H epunyeia malpvel modd ot coPapd ta Tpia ablopata ™ xBavtiing puoixi.

o H xvpotoouvaptyon kot 1) xaTappevot TG KVRATOTUYAPTYONG ElvaL
TpAYUATIKES Kou Oeusd1edozrg.

o 'Etot dertovpyei 1) pvo iowg oy o Baotich g pop@y. Aev éxel vonue va

I3

Stepwtdpacte To “yoti”.

o To gdumay eivau Tuaio amd Ty @Uoy Tov Kol eTOUEVLG OTAY Evag TapaTPNTAS
petpaet Qo AdPet Tuyaia amotedéopata.
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Shut up and calculate

Oupds Kapaddang

K@ovricol Yrokoyiotéc ko Adydpibuot

If | were forced to sum up in one
sentence what the Copenhagen
interpretation says to me, it would
be 'Shut up and calculate!

— David Mermin —

AZ QUOTES

Xaporsmeto Tavemoriio Abnvioy



Oa vioBethoovpe TV TpooEyylon Tov Mermin addd wpw To xévovue ag
Déoovpe uepixd epwtuaTo.

Eiveu 1 xPavtin ouatk), v telrr] Oewpia mov weprypdpet o wdvTeL 0TO )60 103
Méypr otrypyg dev éyovue xarropbaaet vo v cupfiBdoovpe pe Ty BapdiTa
cpo. uTopel Kol vou v eivai.

T efvau o TepatnpnTig; Eivan o dvBpwog wov StaPalel to amotedéopatas eivar
7 cVoKeVY] LETPY|aNG; LTl awTég propel vou wpoxakel TV Ko TAppeVTY £V ToL
adho cvoTipata ebedicoovtar povadina;

Mmopodpe 6vTwg ve deyTod e 6Tt To GOMTaY eive Tvyeio; BéBeuer wou étay o
Nettwveg édeye 6Tt TimoTa dev eivou TUyaio TaAL Jev g dpede.
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H epunveia Towv moddamdaov xéouwy

‘O dev eiveu 1) epunveio g Komeyydyng 1 uévy duvati epprveio.
H epunveia Twv moddamhaw xbopwy wpoTeivel pin evaddaxtixy mov
TPOTLATOU TTd TTOAAODS.

Xty epunveio avTi, T o Evvola Sev UTTAPYEL V] XATAPPEVTY TVG
KVUATOTUVEPTNTYS.

‘Otay petpyoovpe éva qubit ) = a |0) + b |1) TéTe ot ToL S0 evdeydueva
TUYYTAPYOVY.

AnAad) To amoTéNeTA TYG PETPYOTG Elvaut:

[¥") = al0) [Ag) +b[1) [Ar)

oo pe |A; ) éxovpe cupBolicel Ty xatdoTaoy dmov o TapaTHEN TG éxel

petprioet o Ay = 0910 A\ = 1.
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H epunveia Towv moddamdaov xéouwy

o Zhupwva e auTH TNY epunvela, To ovpmay StaxhadileTar dTay yivetar pin
WETPNOY).

o Ztov éva xAédo o TapatnpyTig éxet metpoet |0) oTo ddko éxet petpoet [1).

o Ot 8bo xAddor avtioToryody ot 8o Eexwplotods kéopovs: oTov éva kdo o
petpoape |0) atov dddo |1).

o Kat ot 8o vmdpyovy mapdddnio xou aveEdptnTa o évag pe Tov dAdo. Aev
ITTOPOVLE TIAEOY Vot Tae aTrd TOV €ve KOTWLO TTOY dANO.

o Awxhadiletar xou o TpaTNPYTHG. ZTOV €Vt 16T PO Efval oTHY KaTdoTaom | A )

oY 4 oTo [Aq).




vV KOTUWY

Omére v eppyveio avTi peg Aéet 6Tt bty uetpdite €ver qubit #] éve dAAo
1PBavTind avoTua, OnpLovpyolvTaL 800 Y TEPLTTETEpE AVTIYpaPa TOV EXVTOD
oag xou k&e avTiypa@o Taipvel SlPOpETIKS ATOTERET Y Yict TNV KETPNTY].

Aev UTopEeiTe Vo EYETE KATOLEL ETAPT GUWG UE TOV EAVTG TG IOV [LETPYTE TO
GAdo aToTEAET AL

O1 prlocopixég emmtaioelg paivovral plooTaoTixés.

Kabe popd mov xdmwov yivetan pic uétpnoy to ooumay drexiadiCetar. Emopéves
€xoVpe Evay TepaoTIo aptBpd TepdAdndawy xdopwy oL oolot GuVeEXKG
dechadiovra.

ITpoooyn 6w YTl peptiés Popés TapaTUPOATTE T TEPLEPYEG EPULTVELEG TTOU
elval udAdov emoTrovIKY PovTacio.
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Back to the future 11

Oupds Kapaddang Xaporsmeto Tavemoriio Abnvioy

K@ovricol wotéc ko Adydpibuot




Back to the future 11

o Xty tawvia Back to the future II, o Biff yupvder oo 1955 xau Siver arov veapd
€0V TO TOV EVoL TEPLOOLKS TTOV €XEL OALL ToL LEAAOVTIKA ATOTEAETLLATOL TWY CEYWVY.

o Me tov Tpémo avTé (chpPuve e To oevapto!) To wélkov adddlet xou o Biff
yiveta peylotaveg.

e O Dr. Brown xou 0 Marty wpémet xou avtol vo te§idéyouvy oo 1955 yia va
amotpéyouy Tov Biff va dwaetl oo eavtd Tov To mepLodikd.

o O Dr. Brown e&nyel 611 to obpmay éyet dtaxhadioTel xou wpémet va yupioovy
Tiow oLy yiver y diaxAddway.

o Axbpa xou oy KoTaEpvave oL Hipweg vo yupioovy oo mapehdov mog Ho
xaTaPépouy va olyovpa va emtdéEovy Tov (Sto xhddo mov eméeke o Biff;




Ocpehiom g KBavrichc Duotcig
0000000000000 00000e0

Back to the future 11

Oupds Kapekding Xapoxsmeto Tavemariio Abrisy

K@ovricol Yrokoyiotéc ko Adydpibuot
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XelpoTepa Kol A0 EMTTHUOVIKY PavTacin

Google says it accessed parallel |:
universes with its new supercomputer
« READ MORE: Scientist says human consciousness comes from other dimension

By MATTHEW PHELAN SENIOR SCIENCE REPORTER FOR DAILYMAIL.COM
PUBLISHED: 17:49 BST, 15 December 2024 | UPDATED: 17:56 BST, 15 December 2024

[ §| s E-AO] X 8y I P4 499 503

shares View comments
Google's quantum computing breakthrough on Monday has left the physicist who
heads the project a believer in 'the idea that we live in a multiverse.'

_ 'Willow," the tech giant's new quantum chip, succeeded in solving a computational
problem so complex it would have taken today's best super-computers an estimated
10 septillion years to solve it — vastly more than the age of our entire universe.

But Google said its new quantum computer solved the puzzle 'in under five minutes.'
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ITYheg ToAAwy qubits

o X wponyobuevy didheén elyape et pepixég Paoixég kPavrixég wheg evée qubit.

o ITapdderypo amotedoty ot whreg X (xPovtieé NOT), Yxou Z.

o OuxPBavtixol vrodoytopol uatka dev meptopifovtar oe TOAEG Tov evég qubit.

o Ta wpdypata yivovrar dieitepo evdiaépovta bty ovvdvdfovpe Toddd qubit
padi.

o Tia mapdderypa ag vrobéoovpe 611 éva qubit |t) edéyyeTou awd éva dAho qubit
|c).

o To qubit |¢) eppaviletar oy ¢Eodo atépLo Ywpls kdmote adhay).

o 1o qubit |¢) epapudlovpe vy moIn NOT edv |c) = |1) 7 mapapéver
apeTaBAyTo edve |c) = |0).
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H wodny CNOT

o H mddy ot vmdpyet xat oTa khaoticd Yn@locd KuKAORoTe a Kot Oev
YPYOLKOTOLEITOU TOTO TUYVAL.

o H mapadooiaxy] éxdoomn g widyg émov Ta ¢ xou ¢ eivar amwAd bits gaiverou
TUPAKATE.
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H wodny CNOT

Iwg B yevixeboovpe Ty CNOT oy xPavtiny mepimtoon;
o ITeprypaqovue apytkd T Opdoy T THANG oty vrodoytoTicy Bao.

Emeid) éyovpe dbo qubit O éyovpe Téooepig xataotdaeg Bdong |ct) émov To ¢
xou 70 t B efvar 04 1: |00), |01), |10), |11)

o Emouévwg oe 611 apopd Tig xaTaotdoelg Baoelg avddoyo pe To e4Y TO TPLTO

qubit (MAadi) To |¢)) elvar undév 7 éva xovpe:
|00) — |00)

01
110

—101)

)
)
) = [11)
)

[11) — |10)
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H wodny CNOT

o Epéoov Eépovpe gy CNOT Spa mdvew o1 xorteotdoelg Bdong, pwopodpe va
xataddfovpe Ty dpdan g ot pin vrépbean xaTaoTATEWY:

[) = @]00) 4+ b|01) + ¢|10) + d|11)

o Ouunbeite 611 oT1dTOTE YiveTon ot emimedo emebepyacios oty xBavTix
VTOAOYLTTIXKT oV TIOTOLYEl T8 Uovadiaio TEAETTY.

o OrTedeatéc avtol eivon yperpixcol aPod TeptypdPovtol Ko oo wiverkes. 'Eotw
Ut o tedeatiig mov avtiotoryel oty CNOT, tée Hat yovpe:

U [00) = |00
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H wodny CNOT

o Xpraouomolwvteag T ypaputket)te Tov U ypdpovpe:

|¢) = Uc [¢) = Uc (a]00) +b[01) + ¢[10) + d[11)) =
aUc [00) 4+ bU. |01) + cU¢ [10) 4 dU |11) =
=a|00) +b]01) 4+ c¢[11) 4 d|10)

o Emouévwg oe pio vépleom xatactioewy vy mody CNOT oy ovain
WTOAAGTEL TOVG TUYTEAEOTEG TwY kaTaoTdoewy |10) xau |11).
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H wodny CNOT

Mmopodpe v Bpodue Tov mivaxa wov weprypapet Ty mody) CNOT.

"Eyovpe dbo qubits ket 22 = 4 Siapopetixés xataotioelg paorg |ct).

O mivacag U emopéveg 0o eivou 4 x 4.

Kodé Oat elvou ve aplbpfioovpe Tig xataotdoels wg egig: [0) — [00),
1) = 101),[2) — [10), |3) — [11).

o Me oty v apibunon:




H wodny CNOT

o O mivaxog wov meptypdpet Tov Tereay) CNOT Oa éxer ororyeio
Uy, = (V|Uc|p).

o Emouévag Bpioxovpe evxoda 61t o wivacag Oo éxer 6ho o oToyeia ioa pe pydév
EXTOG Ao Ta Uy = 1, Uy = 1, Ugg = L xarugy = 1.

o O mivaxag mov Teptypd el TN TOAY YpdPeTeu:

10 0 0
01 00
Ue = 00 01
0 010
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EXeyyouevy mvoin Hadamard

o Ag dolue Tipa éva Aiyo o avvheTo Tapdderypa.
o AgDewpioovue v ereyyduevn mody Hadamard,

o ITapoxdte delyvovpe To chUBoA0 THg:

) ! )

It) H It')

o 'Omug xou mpty, 1 TOM epapudleton oo qubit |t) dtow o |¢) = |1) 9
wodvvapa ¢ = 1.

o "Evag tpbmog va ypdiyovue v Spdom g TOANG elvou:

[e) [t) = |e) HE [t)
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EXeyyouevy mvoin Hadamard

o Ag dodue Tpa Twg dpa Y TOAY 0TI GVvapTRTELs Baovg.

|00) — |00) 10) — [0)

|01) — [01) 1) — 1)
[10) — 75 [10) + 5 [11) 12) = 55 12) + 55 13)
11) = =5 [10) — Z5 [11) 3) = 5 12) = 55 13)

o O mivaxag mov Teptypdget TV TOAY et elvar

o O = O

0 0
0 0
L L
vz oov2
V2
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ITowg va pTidyveTe edeyyoueves TOAEG

o Eivau evdiapépov va Sovue 6Tt pic omoladmote eheyydprevy Ay 00 elo6dwv
6mov 7 pio eioodog eivou v eigodog eléyyov ko 1) &ALy 1 eioodog vTooyIoUOD
wopel vo. vAomomfel ypnatpomotdvrag wévo a) moieg CNOT xou ) amhég
mO)eg evdg qubit.

) ! )

[t) U It')

o Evvyével ovpPolifovpe Ty edeyybpevy oAy Tov mpaypatomotel Tov povadiaio
ueTaoyuaTiops Kat éyet éva qubit eréyyov wg C1(U).

o H mody popei va meprypa@ei xou wg:

e} [t) = [e) UC[t)
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ITowg va pTidyveTe edeyyoueves TOAEG

o Avvmobéoovpe 611 o mivaxag U éxel ororyeia:

U= [Uoo “01]
Up U1z
o Téte 1) dpbom Tov mivaka TeprypdpeTal w eENc:
|00) — |00) |0) — ]0)
|01) — |01) 1) = [1)
[10) — ugq [10) + ugy [11) 2) = ugg |2) + ugy [3)

[11) = uyq[10) + uqq [11) 13) = wyq |2) +uqq |3)




IT$heg qubits
00000000000 e0000000000O000O0000000000000000

ITowg va pTidyveTe edeyyoueves TOAEG

o Omée o mvokag wov TEptypd el TNHY TOAY SlveTou o THY oYE0M:

0
0

0 0

10

0 ugy Up
0

Ujp  Upy

o Mmopobpe va vhomomjooupe Ty widy C'(U) ypnopomordvtag pévo mhleg
CNOT xau ahég woAeg evég qubit.

o Tiava Sovpe yrati toyvel avTd ag oKe@PTODpE XATAPYYY THY UopPT Tov Tivaxa U
OTY YEVIKY] TEpITTWIY:

U— [Uoo um]

Ui U1
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Epéaov o U eivau povadiaiog fo éxovue:
* *
UUT = |0 Uor| |Uoo Uio| _ 10
Uyp  Upr] [Uo1 Un
o Emopévwg Oa mpémret:
2 2 _
ol + |ugi]* =1
* *
Uy + Ugr Uiy =0
* *
UgUpy + g g, =0
2 2 _
[ugol® + Jup|* =1

o Tia va xdvovpe Aiyo mio evxoAn ) {wi) mag, propodue va Béoovpe:

Ugg = TrUgy = Y, Up = %, Uy =W
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Me v o amAy avTh Lop@y| ol eElodaElg YpdPovTon v eEYc:

|22+ Jy[* =1
2 +yw* =0
' z+y'w=0

|22 + Jw]? =1
o ITapatnpeiore 6117 21 ko 37 eblowon ebvar oy ovota idieg agod 1 uin
TPOXVTTEL 6 THY AAAY oty Tepovue puryadixd ou{uyn.
o Mmopodpe va Béoovpe || = cos @, |y| = sin ¢ dote vo TAnpeitan 1 TpodTY
eblowom, | 2| = sin 6, |w| = cos 6, émov 0 < ¢, 0 < 7.

o Amd v detrepy eblowon mpoxdmTet:

|z]|z| = |y||w| — cos @sinf —sin¢gcosd = sin(0 — @) =0




e ) qubits
00000000000000800000000000000000000000000

Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Epéoov 0 < 9,0 < T xarsin(f — ¢) = 0 émetou é1160 = ¢

o Tpdgoupe Twpa Tovg uryadixots aptbuods wg e&ng:
x = cos fel?= 2 = — sin fel?=
y = sin fe%v w = cos el Pw

o Omére amwd Ta TOpATTAVG TPOKITTEL OTL:
22" + yw* = cosfsin feI?==I%: — cos @ sin felPvI%w = 0

o xou emouévag eav 0 # 0, 5 O éxovpe:

ej(bz*jd)z = ej(ﬁy*ji,‘bw N ¢3: + ¢w — ¢y + ¢z




IT$heg qubits
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Agbéoovpe:

b.— ¢, =0
by — ¢, =10
o Tére Bpioxovpe:
b, =¢,+0 Py =20 — ¢,
B, = b, +0 2=, + 6, =20, + 0+

o Advovtag Tig flowoelc:




Il qubits
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Telixd av Oécovpe xou § = 7 Ba éyovpe v e€fi yevixn) nop@r yie omotodvjmoTe

povadiaio Tiverco:
— gin 2ed(a=B/2+6/2)
Y edlatB/2+5/2)
2

~ [cos Y pila—p/2-5/2)

sin 7 edla+8/2-6/2)

o Ou detbovpie Tidpa 671 To U pmopel v ypapel wg yvéuevo taw terea Ty
TeploTporg K, xou R, mov eidape 671 divovTou amd T oyéoels:

0 ia

_|cosg  —sing

Wy(y) - [sing cos% ]
e Jw/2 0

‘%z@‘}) = |: 0 cj(.u/2:|




Tiaw vou Sodpe g o yparyovpe To U wg yrvdpevo twv K xat Wy, oG TREPTOV e
T oouPaivel 6oy moAkamhaoiafovpe évay Tivaxa A pe ootyeln a,,, pe évay

b , , A
droryawio wivaxa D pe otowgeian d,,, = 0 étav p # q.

, _ , , , , .
Av vmodoyigovpe to I' = DA téte BAémovpe bt Tat oToUElL ) TOU TV T
Stvovtou amd Ty oyéom:

Z dpm ,qu dpp prq

Omére brav modhamhaoialovye apiorepd pe ov D xabe ypauus Tov A

TOMATAATIALETaL e TO avTioToLyo Storycivio aTotyeio Tov D.

Avrtiotorya bty modkamdacialovpe deéid pe ov D téte 0 Tivaxag B = AD

éxeL oTolyela €, = apqdqq

Omére brav Toddamhaoialovpe dséid pe tov D xdBe o7sjdy Tov A
TOMATAATIALETaL e TO avTioToLyo Storycivio aTotyeio Tov D.
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Mmopodpe va ypdyovpe to U wg ig:
cos %e—jﬂ/2e—j5/2

, — sin Le98/238/2
U = eio 4 4 sin ge e
sin%eﬁﬁmeﬂg/2

cos Je18/2¢39/2

o To ororyeia Tov Tivaxa emouévwg TPOXVTTOVY aTrd Tar oTotyeln Tov Tivake K y

o _in X
% (’7) _ c?s % va2
Y sin 5 cos 5

® oV TOAAATAATIATOVIE TYY TPWTY) Ko TV OeDTEPY YPOULIH TOV e TO e IP12
0 €35/2 avTioTor e Xat THY TPATY Xt TNV SeVTEPY) TTHAY) TOV e e 90/ a1 10

/%12 aytigrorya.

o Omdre: '
U=e"R,(B)R,(7)R,(0)
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

o Av Bewpiiooupe Toug TapudTe ThaKeg:
A= R, (AR, (7/2)
B=R,(=7/2)R.(=(B+6)/2)
C=R.((6—-p)/2)

o Tére pmopodpe va Selfovpe dtu:

ABC = R(B)R,(7/2)R,(=7/2)R.(—(B+3)/2)R.((6—B) /2) =
R(B)R(~(B +6)/2)R.((5— B)/2) =
R.(B—Bj2—6/2+5/2— B/2) = R.(0) =1




) v qu
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Mio yevixn éxppaoy ye to U

0 1ffcosg —sing||0 1| _
XR?J(OJ)X [1 O] [sln cos% :| [1 0] -

sin¥  cos¥ 0 1 cos¥  sin¥
2 2 2 2| — _
[cos g —sin ] {1 O} [— sin%  cos ‘5} ﬁy( w)

0 1][e/2 0 1[0 1
Xﬂz(“)X_L OH 0 ejw/Q} [1 o]_
2
|: 0 e]w/2:| ﬂz(_w)

o Omée epdgov ke X X = I Qo éyovpe

XBX = XR,(~HXXR,(—E2)X = R ()R, (252)




ubits
00000000000 e0000000000000000000

AXBXC = R,(B)R,(1)R,(3R(Z2)R () = R.(B)R,(7)R.(5)

o H mapamive ebiowon onpaivet 61 U = e/ AX BX C xau pag divet éva. Tpémo

vavdomotovpe pa C'(U) ypnowpomordvrag ekeyyopeves NOT.
|c)

I I
EGES ELES ey

o ‘Otav 10 |c) eivar |0) TéTe oL eheyybpeveg NOT dev emdpotv oro xdtw bit ko
gyovpe |t') = ABC |t) = [t).
o Ta|c) = |1) gyovpe: [t') = AXBXC|t) = e U |t).




e ) qubits
00000000000000000000008000000000000000000

OMicgOnon paomng

o To pévo mov wpémel v oxepTob e eiven Tog Ho aparpécovue To eI oY
meplmTwon émov |¢) = |1).

o Ag Oewprioovpe pia whdy evég qubit F, 1) ool avTioToryel o évary mrivece:

1 0
Bo = [0 eja}

o Tixdver avti) 1 TOAR; 6Ty 0T eloodo éxovpe |0) oy EEodo éyovpe |0) eved
bty o eloodo grovpe |1) oy ¢bodo maipvovpe €7 [1).

o Apa av epapudoovue v E,, o0 |¢), fo wpootifetou pin phon €7 dray

le) = [1).




e ) qubits
0000000000 0000000000000e00000000000000000

OMicgOnon paomng

o 3o TopaKkATe KOKAWAL

2 )
O 4HXHBHXHol

0) [£) — 10) [¢)
[1) [t) = 1) e?*AXBXC|t) = 1) U|t)

o Anhady eve) epapuélovpe xeu plo TOAY 070 |C) emerdy) elvou pafi pe To |t)
TeMKd To ThATog Tov |¢”) oty éEodo ouvdudleTon pe To TAdTOG ToU [¢) Y1 ver
Seroouy T owoTH KPavTiKy KATAoTOoT:

o) [t) = ) U°[) 5




IT$heg

qubits
0000000000000 0000000000O0e0000000000000000

[Mapaderypa: EXeyyéuevny Hadamard

o ITwg e viomotodaape pic ereyydpevy Hadamard ue avté Tov tpémo, oniady
ypnotpomoldvtag ekeyydpeveg NOT ke amhég modeg evég qubit;

o O mivaxag ¢ moAvg Hadamard eivau:

11
_ 1
H_ﬁ[l 1]

o Ag OuunBodpe v yevixs pop@i omotodnmote povadiaiov 2 X 2 miveca

U— T Y| _ g |cos 2e7IB2e730/2 i JeIP/2e10/2
sin J e7P/2¢=7%/2 cos Je7P/2e0/2




g qubits
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[Mapaderypa: EXeyyéuevny Hadamard

o Eixape det6tedv ¢,y By @, xort @, oxetifovTan pe o opiopate Twy
pryadikwy aptiuwy T, Y, 2 ko w:

T = cos %eﬂlﬁz z = sin %ej¢z

— _gin Xed? = Feid
Yy = —sin 5e/% w = cos 5/

o Eyovpe p, = ¢, =0xau g, =, =7

2a=¢, +¢, =T —>a=73

B=0¢.—¢,=0
6:¢y_¢w:7r
o Eniong|z| = cos 3 = %O'I‘Eé’fi’}/: 5.




ubits
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o Ou éyovpe:

o Eivau edxolo v dodue 61t

o Emiong, epoooy XX = I,

P AXBXC = R (D)XR,(—T)XXR,(—~T)XR, (L) =
2,522 =iz, 5rm =% 1 [T Y-




e ) qubits
0000000000 00000O000000O000000e0000000000000

H 7oAy Toftoli

o H mvdn Toffoli éyet Tpeig e1obédovg: 0o edéyyov xat o emebepynoiag.

o Ovopdfetor CCNOT yrai otny ovoia wpéxerton yio pice NOT mov ehéyyetou
ad 0o elddov.

le2) le2) o Edw |cq) = [0) 77 |cy) = |0), Téte éxovpe [t') =
)

o Edv|cy) = |ey) = |1), téte éyovpe [t') = X |t).

0 —D— 1 o Ommlt) = Xore2 |t
o H oy CCNOT ocvpBoriferou xou pe C2(X).
o Ebvaur ypiiorpo va ypdyovpe Ty dpdom g moAng xou wg ek

le1)

e1)

t') = lcic, ©1)




IT$heg qubits
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Y lomoivoy pmicg ekeyydpevns TUANG e 00 elT6A0VG EAEYYOV

o Tevixdrepa oL ThAeg Tov EréyxovTaL amb dbo e1o6dovg copBokifovran pe C2(U)
émov U elvar évag omoloodymote povadtieiog wivecas.

o H modn weprypdpeton amd v oyéom [t7) = U |t).

o Eivau evdiapépov va Sovpe 6Tt propode va. vAoToW|gov e OToldHTOTE TOAY

C?(U) pe mdreg CH (X)) xcou ke evég qubit.
|c2) |c2) |c2) l l_‘7 |c2)
lex) lex) lex) T D T N lex)
It) U It') It) 14 vt V —It)

|a) |b)

o Sta mapamdve éyovpe emAébel V2=, Mhady) To Vva eivau ) TeTparywviin

pilo ov UL




Il ) qubits
00600000000000000000000000000e00000000000

O mivaxac V

o O wivaxag Velvar xau avtég povadiaiog wivaxag émws o Seifovpe mapaxdre,
dmAadh oxde VVT = VIV = L.

o Aedopuévov 61t o wivaxag U eivou y.ovocchiog, Bt Srorywviomoreiton (Bupndeite
Kb povadiatog mivaicag eivau ko xavovicds epbooy UU T = UTD).

o Avli) ta 15108Lavv0y.a'ra tov U mov cuvBétovy pin xavoviks) Baoy xat A; ot
avTioTolyEq LOIOTLUEG TOVG, TOTE:

U= Al
D PR

o Ou éyovpe:

I=UU" =3 A Ip) (] Y_Agla) al = D 1A 1 ) (v




e ) qubits
00000000000000000000000000000080000000000

O mivaxac V

Av mapovpe T Sraryevie arotyeio Tov U UYL, avté Ba TpéTeL VoL loovTal e 1:

1= (plUUT|p) = A, [?

Omére évag povadiaiog Tivecag éxet TavTe 1IS10TIEG TTOV £X0VY UéTpo 1.

Edxola wmopovpe va Seifovpe xau To avdmodo: Anhad) edv évag mivaxag
StorywvioToteiTon Ko ot LOIoTLUEG TOV )\p éxouv wétpo 1 TéTe eivou povadiaiog.

O nivaxag V = VU Ypdpetou wg &g
V=VU=> \/A\Ip) @l
P

Ereid) |/, 17 = |\, | = 1, émeroun b1 e o Vebveu povadiiog.
o Emouévwg toydet VVI=VvTV =1




e ) qubits
0000000000 00000O0O00000O0000000000e000000000

E)eyyéueve mhkeg dvo 1060wy

o Ag Lavadobpe To oyfpa vhomoinong wiag widng C2(U):

lea) ——@———[e2) |e2) |e2)
ler) ——@———e1) e1) * L 4 |e1)
[t) U [t') [t) \4 vT V=1t
—Jv Msidl
la) = VL)

|b> _ (V'T)c2ea<:1 |a> _ (V—l)czeaclvcl |t> = Ye—(ca®eq) |t>
[£) = Ve [b) = verraeea |y




IT$heg

qubits
0000000000000 00O0O00000O00000000000e00000000

E)eyyéueve mhkeg dvo 1060wy

o Xty oyéom:
|t/> = V¢ |b> — VCerleCz@Cl |t>

o oexfétng cy + ¢ — Cy B ¢y et 1OiTEPD EVOLAPEPOY.

To mpwro + dnAdver pic kKhaor Tpdadeay ke byt Aoyikd OR. Avté yoti éxet
TpOXDVel aTrd TOMAATAATITPOVG TVAKWY Kat SyL XdTola Moy Tpdky.

To @ bpwg eivar XOR emetd] éyet mpoxviet ad v mpwty wodn CNOT,
ler) [ea) = eq) |eg @ ca).

Ea’.vcl = Cy =1

2,
Cot+cp—Cc®cy =10, edvey # ey =2ccy
0,

gve; =cg =0

Emopévag [t') = VZ1¢ |t) = U |¢)




IT$heg

qubits
0000000000 00000O0O00000O000000000000e0000000

[apdderypa: n wodn Cy(X)

o Ag dovpe Yo Tepbderypa g propotue va viomotigovpe Ty Cy (X)
o O mpémel vo Bpodpe évay wivaxa V téTolo dhote V=X
o Ot WroTipég Tov Tivaxa X vmodoyifovrar we eEvg:

0:det(X—)\I):i\ i\‘:/\z—l—>/\=:|:1
o To odidvvopa |v) yia T ot A = 1 vrodoyileton amd v oyéon:
0 1] [vy] _ [u
L 0] [vo] |v2
o Amé Ty mapadvw oYEoY TPOKVTITEL Uy = Vs, OMOTE ETAEYOU LE

V) = Uy = % Yo ve éxet puétpo 1 o 1dodidvvopa |v),




0000000000000 0O000O000O0000000e000000

[apdderypa: n wodn Cy(X)

o Me tov iio TpéTo KoLTAATyOUE ST TO LO1OBLAVVT AL TTOV AVTIOTOLYEL TTYY
otipf A = —1 eivau:

o O wivaxag X Srywviomoteiton wg €

X =U'DU

o émov o mivaag U éxet omiheg Ta 1810dtavvopata tov X eve o D eivou diaryiviog
Kt Ter oTotyelo TG dterywviov eivar ot tdloTipég Tov X,

R 1o I
U_\/E[l -1 b=lo o) UV =%n)




e ) qubits
0000000000 00000O0O00000O00000000000000e00000

[apdderypa: n wodn Cy(X)

o Hpilo Vrov U éyet ta idio 18108 1ovdopote. addd ot 110Tinég elvou ot pileg Torv
apxreav, +1 emouévag elvat ot 1 xcau J.

o Emopévwg o Vypagetal:
V=U'D,U

o Ou éyovpe:

Y N T T A L

1+5 1—3 144 1—j
1 — 1t 1-J
_2[1—3’ 1+j] I+ X

o Epboov éyovue Bpet Tov mivaxa V pmopotue vo vhomorigovpe Ty Co (X)) pe
TOV TPOTIO OV TV TATOUE TPONYOUULEVAS.
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KBavtiké AND

o To xPavticd AND eivou ypotpo xadig umwopei ve ypnotpomowdei yrow v
VAOTOINTY) OLAPOPWY KUKAWUATWY.

o H mpayty oxéym iowg eiveu ver vhomorioovue ve kPavtiid xixdwpa
) [y) — |zy).
o Qotdoo dev vrdpyer TéTolo KPavTiné KixAwpa!

o OQuundeite 611 0TIONTOTE PTIAYVOVE TPETEL VL TEPLYpAPETOUL 0T povadiono
TEAETTT] Ko TrivarKoL.

o Emopévag yia dvo eloddovg Béhovpe dvo e£680ug xou byt mia!

o Mia dedrepn oxéym B fTay va Soxtudoovpe 1Tt THG hopPrig:
) ly) = |a) [xy)
e Omére |00) — |00), |01) — |00), |10) — |10), |11) — |11)




qubits
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KBavtiké AND

o Agavtiototyioovue maht diavdopate dong oTig KaTaoTAoEL WG g
[0) — |00), [1) — |01), |2) — |10}, |3) — |11).

o O mivaxag wov avTioTouyel eivan

]

I
coc o
coc o~
o=oo
— o oo

o Mmopodpe va dodpe étt det{ M } = 0 omére o mivaxag dev elvou avtioTpéypog!

o Apa dev eivou xou povadiaiog! Apod av Atay, Ba émpere MM T = J orére B
Ao ke avTioTpeVtphog!




qubits
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KBavtiké AND

o Ag doxtudoovpe pe weploabtepa qubits.
o H ik C?(X) pmopei va ypnotpmomomnBei yia v gridovpue T xPavtucy
éxdoon Tov AND wg eE¥¢:

la) ——&— la)

[b) ——&— [b)

0) ————1ab)

o v ovain yprotnomotodue éva BondnTikéd qubit to omoio éyovpe
apytxomorioel oty xatdoTaoy |0).

o Omére 1 ékodog eivau [t') = X |0) dnhad?) |1) wévo btav a = b = 1 adkhidxg
|0) ov oty ovoia elvar To xBavtivéd AND!




IT$heg

qubits
000000000000 000000000O000000000000000000e0

KBavtiké OR

o To xPovtics OR pmopei xou avté va vhomorfei pe pie oty C2 (X)) xeu
meptcég NOT.

o Ag Ouunodpe améd v (hagiky) Aoyren Zxediaoy 61t a + b = 0 povo edv
a=b=0adhwca+b=1.

o Omwére pmopodpe vaypdyovpe a +b =1 @ ab émov pe T ovpPolifovpe To
avTioTpoQo Tov T.

o Egéoov éyovpe mAéov éva XOR umopodpe ebxoka v 1o vdomojgovie Ty
TOMY.




e ) qubits
0000000000000000000000000000000000000000e

Yhomoinon C"(U)

o IMapardte paivetar pia viomoinon wiag woAng C° (U) mov evroka yevikedetan
Kot Yioe peyahdTepeg TLuég TOU M.

le1) lex)

e Xty ovoia vmoloyilovpe dadoytcd Ta
AND twv qubit eAéyyov woAeg Toffoli xou

le2) lez)

lcs) les)

e . PondnTicd qubit.

les) k) ® ZTNY apLoTepbTepy TUAY vTodoyiletar To
) —Be——1eB— 0 |ciCy), OTYY apéows RETH TO |CqCoCs)
0) 0) K.0.X.

Io) Io)

o To qubit mov eléyyer Ty peoaio wHly

o ,J.j  C1(U) eivau oo pe ¢y cocze ).
it v | i)
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